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	«23»июля 2018 г.

Исх. №  14/Д
	г-ну / г-же Евсееву А.Ю.
Собственнику участка, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район,  массив  Лехтуси, СНТ «Лотос»,  ул.  Песочная, дом 9


Г-н Евсеев А.Ю.
14.07.2018 года Вы обратились в правление СНТ «Лотос» с уведомлением о том, «что 14 июля в соответствии с договором ОД-ВЭС-13758-18/19428-Э-18 ПАО «Ленэнерго» осуществлено технологическое присоединение моего участка к РУ-0,4кВ ТП-8412, транзитом через электрические сети 0,4 кВ СНТ «Лотос».

К уведомлению прилагаю копию АТП и акта ввода в эксплуатацию прибора учёта электрической энергии».

В Вашем заявлении от 02.07.2018 года Вы указываете, что электроснабжение Вашего участка с 07  мая осуществляет ПАО «Ленэнерго».
Ваше заявление не соответствует действительности, поскольку ПАО «Ленэнерго» - сетевая организация и к сбыту электроэнергии никакого отношения не имеет, и снабжать Ваш участок электроэнергией ни по этому договору, ни по какому другому не может.

В представленных документах нет договора со снабжающей организацией, в акте ввода прибора учета в эксплуатацию также отсутствует резолюция снабжающей организации, что дает основания полагать, что электроэнергия, которую Вы потребляете в бездоговорном порядке, банальным образом украдена Вами у СНТ «Лотос».

Ввиду отсутствия у Вас договора со снабжающей организацией на поставку электроэнергии, и отсутствия договорных отношений между Вами и СНТ «Лотос», действия администрации по отключению Вашего участка с целью пресечения воровства электроэнергии (нанесении ущерба СНТ) являются абсолютно законными.

В своем уведомлении Вы  ссылаетесь на Постановление Правительства РФ от 27.12.2004 N 861

6. Собственники и иные законные владельцы объектов электросетевого хозяйства, через которые опосредованно присоединено к электрическим сетям сетевой организации энергопринимающее устройство потребителя, не вправе препятствовать перетоку через их объекты электрической энергии для такого потребителя и требовать за это оплату.

Поскольку подключение Вашего участка к сетям садоводства происходит через узел учета СНТ, расположенный на подстанции, то ни о каком «опосредованном» подключении речи не идет, и данное техническое решение в данном случае  невозможно.
Исходя из вышесказанного, требую немедленно прекратить бездоговорное потребление электроэнергии, наносящее ущерб СНТ.
Председатель правления СНТ «Лотос»  Сохова М.С.
Поскольку в письменной форме Вы отказались от личного общения, и Ваше уведомление было направлено в правление по электронной почте, считаю возможным ответ направить также по электронной почте. Оригинал уведомления можете получить лично или через своего представителя в приемные часы в правлении СНТ.
